

## Zveme Vás opět do divadla!

Dne **13. května 2015** organizuje obec Trubín zájezd do Divadla Radka Brzobohatého v Praze na představení CYRANO.

Jedná se o novou hudební komedii Ľubomíra Feldeka na motivy legendární hry Cyrano z Bergeracu od Edmonda Rostanda.

Hudbu složil Ondřej Brzobohatý, hrají: Ernesto Čekan, Eva Burešová, Petr Vágner, Dagmar Čárová, Petr Oliva, Karel Hábl a další.

Zážitek z představení je umocněn historickými kostýmy, pohlednou scénou a zdařilou choreografií. Čeká nás silný romantický příběh s vtipnými dialogy a krásnou hudbou.

Představení začíná v 19.00 hod., odjezd autobusu bude včas oznámen. Cena zvýhodněné vstupenky včetně jízdného je 430,-Kč. Rezervaci doporučujeme již nyní - osobně, telefonicky nebo e-mailem na obecním úřadě.

tel.č.: 311 636 039,

e-mail: [info@trubin.cz](mailto:info@trubin.cz)

Za ZO: Š. Šedivá

## Zpětný odběr baterií

V chodbě budovy Obecního úřadu je nově umístěn sběrný box pro zpětný odběr baterií. Občané mohou zdarma odložit baterie v době úředních hodin OÚ.

Předmětem zpětného odběru jsou veškeré „suché“ baterie nebo akumulátory bez ohledu na typ nebo značku. Přijímány jsou tedy knoflíkové články, mikrotužkové a tužkové baterie, malé i velké monočlánky, ploché baterie i 9V hranaté baterie, akumulátory do mobilních telefonů, notebooků nebo ručního nářadí. Je naopak zakázáno přijímat „mokrý“ akumulátory (např. tzv. autobaterie) nebo akumulátory o větší hmotnosti než 1 kg.



Trubiňák – obecní zpravodaj. Vychází 12x do roka, zpravidla 1x měsíčně; zdarma - neprodejné; všechna práva vyhrazena.

Vydává Obec Trubín, Trubín 26, 267 01 Králův Dvůr, IČ: 00509841. Registrováno pod číslem MK ČR E 20589.

Náklad 165 výtisků. Uzávěrka čísla: 13.3.2015.

Redakční e-mail: [trubinak@trubin.cz](mailto:trubinak@trubin.cz)

Technické zpracování: Luděk Zárybnický



## Biodpad

V minulém čísle Trubiňáku byla uveřejněna anketa týkající se biodpadu. Zájem o svoz biodpadu mělo 7 domácností z obce. Tento počet je nedostatečný pro zajištění sběru biodpadu Technickými službami Beroun, proto bude svoz biodpadu zajišťován jinou formou (např. zajištění centrálního kontejneru na biodpad 2x ročně na jaře a na podzim). Obecní úřad bude o možnosti svozu biodpadu občany včas informovat.

## Kanalizace

V minulém roce naše obec získala dotaci na vybudování hlavního kanalizačního řadu. V současné době probíhá jeho výstavba v ulici Zemědělská směrem k firmě Elkra, tato část by měla být hotova do konce března. Poté bude následovat výstavba kanalizačního řadu v ulici Na Návsí, která by měla být hotova do poloviny dubna. Stavba bude dále pokračovat v ulicích Josefa Rotty a K Brance.

Stavba přípojek je ve stadiu posledních příprav a v okamžiku kdy budou dokončeny konečné přípravy na realizaci přípojek, tak budou ihned zhotovovány.

## Sběr železného odpadu

Tak jako každý rok, zajistí i letos Sbor dobrovolných hasičů Trubín svoz železného odpadu.

**Svoz se koná  
28. 3. 2015 od 8 hodin.**

Prosíme tedy občany, aby připravili v tento den železný odpad před dům a SDH zajistí jeho odvoz.

Celkové náklady na projekt vybudování kanalizačního řadu činí 28 744 360 Kč. Obec má příslibenu dotaci při splnění všech dotačních podmínek v celkové výši 23 001 314,60 Kč. Spoluúcast obce činí 5 743 045,40 Kč.

Termín zhotovitele na vybudování hlavního kanalizačního řadu je do 30.9.2015. Kolaudace řadu včetně celkové opravy komunikace (homogenizace) na Hlavní ulici musí být provedena nejpozději do 31.12.2015.

Do 31.8.2016 má obec lhůtu pro celkové zprovoznění kanalizace, tj. do té doby by měly být připojeny a zprovozněny všechny plánované kanalizační přípojky.

## Ze zasedání zastupitelstva obce 12.2.2015

Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání  
Předsedající konstatovala, že usnesení z minulého ZO byla splněna až na usnesení č. 3, kdy nebyl uzavřen dodatek ke smlouvě o dílo se sdružením Trubín na zhotovení kanalizačních přípojek, toto usnesení se dnes revokuje.

### Rozpočet 2014 – rozpočtová změna č. 11

Předsedající předložila členům ZO rozpočtovou změnu č. 11 rozpočtu na rok 2014. Předseda finančního výboru JUDr. Pavel Jungmann předložil zprávu finančního výboru, ve které doporučil rozpočtovou změnu schválit. ZO schvaluje

### Výběrové řízení na administrátora žádostí o dotace z Fondů Středočeského kraje

Předsedající informovala ZO o vyhlášeném výběrovém řízení k akci: Poradenská činnost k podání žádosti a zadávacích řízení pro akce „Gravitační přípojky“ a „Homogenizace komunikace“. Po hodnocení nabídek dle kritéria nejnižší nabídkové ceny byla vybrána nabídka č. 2 společnosti ELCOS GROUP s.r.o., se sídlem V závětrí 1036/4, 170 00 Praha 7, IČ 03147932.

Zastupitelstvo obce vyhláší nabídku č. 2 společnosti ELCOS GROUP s.r.o., se sídlem V Závětrí 1036/4, 170 00 Praha 7, IČ 03147932 jako vítěznou nabídku pro veřejnou zakázku malého rozsahu: Poradenská činnost k podání žádosti a zadávacích řízení pro akce „Gravitační přípojky“ a „Homogenizace komunikace“. ZO schvaluje

Zastupitelstvo obce souhlasí s uzavřením příkazní smlouvy se společností ELCOS GROUP s.r.o., se sídlem V závětrí 1036/4, 170 00 Praha 7, IČ 03147932 pro akce „Gravitační přípojky“.

### Žádosti o dotace

Předsedající seznámila ZO s návrhem žádosti o dotace z Fondů Středočeského kraje. Navrhla, aby obec požádala o dotaci na 3 projekty: „Gravitační přípojky“, „Homogenizace komunikace“ a „Dovybavení zásahové jednotky SDH Trubín“.

Zastupitelstvo obce souhlasí s podáním žádosti o poskytnutí podpory na projekt „Gravitační přípojky“ do Středočeského Fondu životního prostředí a zemědělství v roce 2015 v celkové výši investičních nákladů 2 810 231,- Kč včetně DPH s vlastním podílem ve výši 19%, tedy 533 944,- Kč a pověřuje starostku podáním žádosti v požadovaném termínu dle aktuální výzvy.

Zastupitelstvo obce souhlasí s podáním žádosti o poskytnutí podpory na projekt „Homogenizace komunikace“ do Středočeského Fondu rozvoje obcí a měst v roce 2015 v celkové výši investičních nákladů 2 383 200,-Kč včetně DPH s vlastním podílem ve výši 19%, tedy 452 808,- Kč a pověřuje starostku podáním žádosti v požadovaném termínu dle aktuální výzvy.

Zastupitelstvo obce souhlasí s podáním žádosti o poskytnutá podpory na projekt „Dovybavení zásahové jednotky SDH Trubín“ do Středočeského Fondu dobrovolných hasičů a složek IZS v roce 2015 v celkové

výši investičních nákladů 140 000,-Kč včetně DPH s vlastním podílem ve výši 5%, tedy 7 000,-Kč a pověřuje starostku podáním žádosti v požadovaném termínu dle aktuální výzvy.

### Nabídka na zajištění soupisu prací k akci „Trubín, přípojky splaškové kanalizace – veřejné části“

Předsedající předložila ZO nabídku společnosti UREŠ vprojekt s.r.o., se sídlem Hlinomazova 670, 261 01 Příbram, IČ 29136717 na zpracování soupisu prací k projektovaným přípojkám. Nabídková cena činí 26 000,-Kč bez DPH, 31 460,-Kč včetně DPH.

Zastupitelstvo obce schvaluje zadání objednávky na soupis prací ke kanalizačním přípojkám společnosti UREŠ vprojekt s.r.o., se sídlem Hlinomazova 670, 261 01 Příbram, IČ 29136717 za cenu 31 460,- Kč bez DPH. ZO schvaluje

### Revokace usnesení ZO č. 3 z 15.1.2015

Předsedající informovala ZO o tom, že na zhotovení přípojek nelze čerpat dotaci ze SFŽP a z tohoto důvodu navrhuje revokovat usnesení č. 3 z 15.1.2015.

Zastupitelstvo obce revokuje usnesení č. 3 z 15.1.2015 a nové usnesení zní: Zastupitelstvo obce neschvaluje uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo na zhotovení kanalizačních přípojek se sdružením Trubín, neboť na zhotovení přípojek nelze čerpat dotaci ze SFŽP.

### Pověření pana Tomáše Chalupy

Předsedající požádala ZO, aby rozhodlo o pověření pana Tomáše Chalupy k jednání a zastupování obce při realizaci kanalizace a kanalizačních přípojek v obci a to zejména k provádění zápisu do stavebního deníku za investora, ke kontrolování a odsouhlasování soupisu skutečně provedených prací, k jednání s technickým dozorem, s projektanty a vyřizováním dalších záležitostí souvisejících s výstavbou kanalizace a kanalizačních přípojek, ke kterým ho pověří starostka obce.

Zastupitelstvo obce pověřuje pana Tomáše Chalupu k jednání a zastupování obce při realizaci kanalizace a kanalizačních přípojek v obci a to zejména k provádění zápisu do stavebního deníku za investora, ke kontrolování a odsouhlasování soupisu skutečně provedených prací, k jednání s technickým dozorem, s projektanty a vyřizováním dalších záležitostí souvisejících s výstavbou kanalizace a kanalizačních přípojek, ke kterým ho pověří starostka obce.

### Darovací smlouva MŠ Svatá

Předsedající předložila ZO návrh darovací smlouvy pro MŠ Svatá. Hodnota daru činí 10 000,-Kč. Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření darovací smlouvy s MŠ Svatá. Hodnota daru činí 10 000,-Kč.

### Žádost pana R.P. o povolení vyčištění lesa

Předsedající seznámila ZO s návrhem pana R.P. na vyčištění lesa - Hájkou, který je v majetku obce. Vyčištění by bylo prováděno v době vegetačního klidu, jednalo by se o odstranění suchých a spadlých větví a padlých souší.

Zastupitelstvo obce schvaluje vyčištění lesa č. p. 327/1 v k.ú. Trubín panem R.P. Žadatel provede vyčištění na vlastní riziko, v době vegetačního klidu a zaplatí poplatek 500 Kč.

Inventarizace majetku obce k 31.12.2014  
Předsedající seznámila ZO s výsledkem inventarizace majetku obce k 31.12.2014. ZO bere na vědomí.

### Diskuse

Pan Š. vnesl dotaz kolik obec ušetřila na provozu veřejného osvětlení, když bylo osvětlení v noci vypínáno. Starostka obce odpověděla, že zatím není možné vyčíslit úspory, protože není ještě provedeno konečné vyúčtování za rok 2014. Svícení veřejného osvětlení po celou noc by ráda zachovala i po skončení výstavby kanalizace.

Úplné znění na vývěsce a na [www.trubin.cz](http://www.trubin.cz).